
第３次伊勢崎市定住自立圏共生ビジョン　基本目標一覧

1　【生活機能強化に係る政策分野】

取 組 取組内容 種別 成果指標等
平成30年度

基準値
令和元年度

実績値
令和2年度

実績値
令和3年度

実績値
令和4年度

実績値
令和5年度

実績値
令和6年度

目標値
達成状況 担当課

基本目標
人口密度
市街化区域内人口密度

40.2人/ha
（住基

平成30年4月1日）

40.1人/ha
（住基

平成31年4月1日）

40.0人/ha
（住基

令和2年4月1日）
39.9人/ha

39.6人/ha
（住基

令和4年4月1日）
40.4人/ha

(基礎調査結果により修
正　住基

令和4年4月1日）

40.3人/ha
40.0人/ha以上

（住基
令和5年4月1日）

順調に進捗

成果指標
（KPI）

新たに指定する地域地区などの延べ面積 202.3ha 202.3ha 202.3ha 202.3ha 202.3ha 241.1ha 3,146.1ha 概ね順調に進捗 都市計画課

基本目標 屋外広告物適正化指導の道路の延べ延長 120.7km 135.1km 153.3㎞ 172.2㎞ 182.1km 193.3ｋｍ 202.5km 順調に進捗 都市計画課

成果指標
（KPI）

違反屋外広告物是正件数
1,300件

（平成21年度～
平成30年度）

1,401件 1,450件 1,519件 1,557件 1,595件
1,555件

（平成21年度～
令和6年度）

順調に進捗 都市計画課

基本目標 健康寿命
男性77.43歳
女性80.02歳

男性77.41歳
女性79.89歳

男性77.51歳
女性80.04歳

男性77.61歳
女性80.30歳

男性77.67歳
女性80.22歳

男性79.4歳
女性83.7歳

（令和４年度）

男性78.97歳
女性80.98歳

順調に進捗 健康づくり課

休日夜間急患センターの開設日数 365日 366日 （閏年） 365日 365日 365日 366日 （閏年） 365日 順調に進捗 健康づくり課

高度医療機器（手術支援ロボット・ダヴィンチ）の稼働
数（手術件数）

176件 215件 197件 251件 346件 341件 200件 順調に進捗 市民病院医療サービス課

基本目標
将来の夢や希望の実現に向け努力している児童・生
徒の割合

75.4％ 75.3% 75.0% 74.8% 76.4% 78.1% 85.0％ 概ね順調に進捗 学校教育課

中等3年生の英語力の達成度 78.7% 96.1% 100.0% 83.1% 88.4% 92.9% 80.0% 順調に進捗 四ツ葉学園

英語の学習が楽しいと感じている児童・生徒の割合
児童：90.5%
生徒：83.3%

小学校88.7%
中学校82.8%

小学校85.4%
中学校83.5%

小学校84.2%
中学校73.4%

児童：86.1％
生徒：76.6%

児童：87.1%
生徒：72.2%

児童：95.0%
生徒：85.0%

進捗の遅れ 学校教育課

イ　大学等高
等教育機関と
の連携

成果指標
（KPI）

高等教育機関との連携による公開講座参加者数 484人 248人 0人 0人 129人 93人 530人 進捗の遅れ 生涯学習課

基本目標 製造品出荷額等
11,701億円
（平成29年）

11,942億円
（平成30年）

11,789億円
（令和元年）

10,060億円
　（令和2年）

11,017億円
（令和3年）

12,073億円
（令和4年）

12,500億円
（令和4年）

概ね順調に進捗 企業誘致課

成果指標
（KPI）

企業立地促進奨励金対象人数
74人

（平成26年度～平成30
年度）

174人 318人 379人 388人 398人
320人

（平成26年度～令和6
年度）

順調に進捗 企業誘致課

基本目標 新規就農者数
13人

（平成30年度）
34人 61人 106人 140人 157人

70人
（平成30年度～令和6

年度）
順調に進捗 農政課

成果指標
（KPI）

農産物のブランド化数 14品目 14品目 15品目 15品目 15品目 15品目 15品目 順調に進捗 農政課

①土地利用

都市計画課

成果指標
（KPI）

ア　土地利用

②景観形成
ア　景観まちづ
くりの推進

④教育
ア　中等教育
学校の充実

成果指標
（KPI）

③医療
ア　地域医療
機能の高度化

⑤工業
ア　工業団地
等への企業誘
致

⑥農業

ア　農産物の
ブランド化、地
産地消の推進
と生活基盤の
整備

資料４



基本目標 自主防災組織訓練参加者数
13,165人

（平成26年度～平成30
年度）

15,607人 15,740人 15,740人 16,410人 18,074人
28,200人

（平成26年度～令和6
年度）

進捗の遅れ 安心安全課

いせさき情報メール登録数 10,054件 14,308件 16,226件 17,129件 17,433件 17,785件 18,000件 概ね順調に進捗 安心安全課

ＤＩＧ（災害図上訓練）、ＨＵＧ（避難所運営ゲーム）参
加者数

1,022人
（平成27年度～平成30

年度）
1,382人 1,442人 1,517人 1,744人 1,979人

2,500人
（平成27年度～

令和6年度）
概ね順調に進捗 安心安全課

基本目標
市民意識調査における「ごみの減量と再資源化の推
進」について「満足」または「どちらかといえば満足」と
回答した市民の割合

66.9%
（令和元年度）

66.9%
（令和元年度）

66.9%
（令和元年度）

64.2%
64.2%

（令和３年度）
59.6% 72.0% 進捗の遅れ 資源循環課

成果指標
（KPI）

１人１日当たりのごみの排出量 967ｇ 973ｇ 983ｇ 954ｇ 933g 917ｇ 900g 概ね順調に進捗 資源循環課

2　【結びつきやネットワークの強化に係る政策分野】

取 組 取組内容 種別 基本目標
平成30年度

基準値
令和元年度

実績値
令和2年度

実績値
令和3年度

実績値
令和4年度

実績値
令和5年度

実績値
令和6年度

目標値
達成状況 担当課

基本目標 民間路線を含むバス路線数 15路線 15路線 15路線 15路線 15路線 15路線 17路線 概ね順調に進捗 交通政策課

成果指標
（KPI）

コミュニティバス利用者数 302,558人 294,758人 201,047人 221,513人 244,765人 266,189人 350,000人 進捗の遅れ 交通政策課

基本目標
市民意識調査における「生活道路の整備」について
「満足」または「どちらかというと満足」と回答した市民
の割合

56.4%
（令和元年度）

56.4%
（令和元年度）

56.4%
（令和元年度）

53.2％
53.2%

（令和３年度）
44.8% 61.0% 進捗の遅れ

道路整備課
道路管理課
都市計画課

都市計画道路の供用率 62.5% 62.8％ 62.9% 62.9％ 63.1% 63.3% 63.6% 概ね順調に進捗 都市計画課

市道の改良率 58.5％ 59.4％ 59.7％ 60.1% 60.4％ 60.8％ 61.2％ 概ね順調に進捗 道路管理課

橋りょうの改修率 18.8% 21.4% 22.3% 23.20% 25.9% 26.8％ 26.8% 順調に進捗 道路管理課

基本目標
伊勢崎駅周辺の中心市街地における歩行者等通行
量

1,170人 1,078人 1,028人 879人 1,098人 1,277人 1,290人 順調に進捗 商工労働課

中心市街地整備事業の進捗率 51.0% 53.0% 60.1% 62.9% 65.3％ 67.9% 79.3% 進捗の遅れ 区画整理課

中心市街地整備事業区域内における商業施設等の
新規立地件数

15件
（平成26年度～
平成30年度）

16件 16件 16件 17件 18件
21件

（平成26年度～
令和6年度）

概ね順調に進捗 商工労働課

境赤レンガ倉庫年間利用者数 11,621人 13,887人 1,979人 2,880人 6,894人 11,822人 13,000人 概ね順調に進捗 文化観光課

伊勢崎地区商店街で実施したイベント数 3回 3回 3回 4回 6回 19回 4回 順調に進捗 商工労働課

境地区商店街で実施したイベント数 8回 7回 0回 0回 2回 4回 8回 概ね順調に進捗 商工労働課

①公共交通
ア　公共交通

の強化

⑦防災
ア　防災情報
の伝達体制の
強化

成果指標
（KPI）

②道路等の
交通インフラ

ア　道路等の
交通インフラの

整備
成果指標

（KPI）

⑧ごみ処理
ア　適切なごみ
処理の推進

③中心市街地

ア　中心市街
地の整備

成果指標
（KPI）

イ　中心商店
街の活性化

成果指標
（KPI）



基本目標 転入者数
9,218人

（平成30年）
9,031人

（令和元年）
8,261人

（令和２年）
8,122人

（令和３年）
8,728人

（令和４年）
9,679人

（令和５年）
10,970人

（令和６年）
概ね順調に進捗 商工労働課

土地区画整理事業完了地区の割合 82.0% 82.0% 82.0% 86.00% 86.0％ 86.0% 91.2% 順調に進捗 区画整理課

汚水処理人口普及率 66.8% 67.3% 68.1% 68.8% 69.5% 70.3% 82.2% 進捗の遅れ 下水道整備課

田中町居住環境創造地区の宅地利用可能となる土
地面積の割合

18.4% 28.3% 39.3% 53.9％ 71.0% 71.0% 78.0% 概ね順調に進捗 都市計画課

基本目標 年間観光入込客数 342万人 331万人 109万人 163万人 258万人 258万人 390万人 進捗の遅れ 文化観光課

華蔵寺公園遊園地年間利用者数 1,811,508人 1,692,709人 629,207人 1,098,426人 1,598,957人 1,559,288人 1,980,000人 進捗の遅れ 文化観光課

島村渡船フェスタ来場者数 9,000人 11,000人 ― ― 2,000人 ― 12,000人 順調に進捗 境支所庶務課

基本目標 新たな都市間交流・連携の事業数
9事業

（平成26度～
平成30年度）

10事業 12事業 15事業 15事業 16事業
12事業

（平成26度～
令和6年度）

順調に進捗 企画調整課

成果指標
（KPI）

市民交流まつり市外団体等参加数 17団体 16団体 - - 7団体 8団体 20団体 進捗の遅れ 市民活動課

基本目標 田島弥平旧宅観光入込客数 14,992人 15,384人 8,916人 11,786 10,825人 11,045人 15,000人 順調に進捗 文化財保護課

成果指標
（KPI）

田島弥平旧宅イベント参加者数 1,487人 2,278人 0人 82人 977人 1,515人 1,000人 順調に進捗 文化財保護課

3　【圏域マネジメント能力の強化に係る政策分野】

取 組 取組内容 種別 基本目標
平成30年度

基準値
令和元年度

実績値
令和2年度

実績値
令和3年度

実績値
令和4年度

実績値
令和5年度

実績値
令和6年度

目標値
達成状況 担当課

基本目標 いせさきまちづくりプロジェクト登録団体数 104団体 107団体 106団体 107団体 107団体 110団体 105団体 順調に進捗 市民活動課

ボランティアフェスティバル参加団体数 51団体 51団体 - - 33団体 34団体 51団体 進捗の遅れ 市民活動課

地元企業が行う人材育成事業への参加者数 14人 249人
249人

（生涯学習課0人）
（生涯学習課 70人） 延べ35人 10人 24人 進捗の遅れ 生涯学習課

基本目標
市民意識調査における「効率的で効果的な行政運営
の推進」について「満足」または「どちらかというと満
足」と回答した市民の割合

55.4%
（令和元年度）

55.4%
（令和元年度）

55.4%
（令和元年度）

48.2%
48.2%

（令和３年度）
41.9% 60.0% 進捗の遅れ 職員課

成果指標
（KPI）

外部機関が実施する研修への派遣人数 113人 146人 59人 61人 98人 86人
791人

（平成30年度～
令和6年度）

進捗の遅れ 職員課

達成状況 成果指標等の数 割合

順調に進捗 19 40%

概ね順調に進捗 14 29%

進捗の遅れ 15 31%

合計 48 100%

④定住及び
転入

ア　圏域への
定住及び転入
促進

成果指標
（KPI）

⑥都市間交流
ア　都市間交
流の促進

⑦世界遺産
ア　世界遺産
「田島弥平旧
宅」の活用

⑤観光
イベント及び

市民交流

ア　観光イベン
トによる集客及
び市民交流の
推進 成果指標

（KPI）

ア　職員の能
力向上

①人材の育成
ア　地域づくり
に資する人材
の育成

成果指標
（KPI）

②職員の能力
向上


